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، نمودار  را رسم کنید. آیا  موجود است؟ اگر   1f(x) =
|x|

x
ff(x)lim

x→0

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟  22x − 2y = 3y = x + 1

9
8

9
4

25
8

25
4

اگر  و   ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار عددي عبارت  را بدست آورید.  3αβ− 5x + 2 = 0x2+
α2
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معادله ي رادیکالی زیر را حل کنید.  4

= 1 − x
1 − x−−√

1 + x−−√
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در شکل زیر  و  می باشد. مقدار  را بدست آورید.  5BE ∥ CFCE ∥ DFx
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در مثلث قائم الزاویه ي   اگر  و  باشد، اندازه ي  و  را بدست آورید.  6ABC( = )Â 90∘
AC = 6BH = 5AHAB
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تابع مفروض است. اگر دامنه ي آن برابر  باشد.  کدام است؟  7f(x) =
x + 2
− ax + bx2

R − {1}a + b
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اگر  و  باشد، دامنه و ضابطه ي تابع  را بدست آورده و سپس مقدار  را محاسبه کنید.  8f(x) = 2 − x
− −−−

√g(x) = −3x + 3
f

g
(2f − g)(0)

تابع  را رسم کنید و دامنه و برد آن را بدست آورید.  9y = − 1x + 4
− −−−

√

اگر   باشد، حاصل عبارت   را بدست آورید.  10tan = 0٫2815∘cos − sin285∘ 255∘

sin − sin525∘ 105∘

اگر   باشد، مقدار   را بدست آورید.  11=
sin( + α) + 2 cos(5π − α)11π
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2 cos( + α) − 3 sin(17π + α)
7π
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فاصلۀ نقطۀ تلاقی نمودارهاي دو تابع  و  از مبدأ مختصات چقدر است؟  12y = 4x
y = (

1
2

)2x−3

اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟  13log 2 = klog(6 − 2 ) + 2 log(1 + )5
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√ 5
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نمایش هندسی تابع  در فاصله ي  کدام شکل است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)  14y = |x| + [x]−1 < x < 1

اگر  باشد، مقدار  را بیابید.  15log + log(x + 1) = 1
2
x

xlog8

در تابع  حاصل  کدام است؟  16f(x) = {−2
0

x ∈ R − Z

x ∈ Z
f(x) + f(x)lim

x→0−
lim

x→( )
−1
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تابع  مفروض است، اگر تابع  در  داراي حد باشد، مقدار  را بدست آورید.  17f(x) = {
(a + 2)x − 3 ,

− + 1 ,x2

x > 2
x ≤ 2

fx = 2a

مقادیر  و  را طوري بدست آورید که تابع  در نقطۀ  پیوسته باشد.  18abf(x) =
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a + 3 ,

bx + 6 ,

x > 1
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، مقدار  را اگر  و  دو پیشامد از فضاي نمونۀ  باشند و داشته باشیم  و و   19

بدست آورید.
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در  دادة آماري میانگین  و انحراف معیار  محاسبه شده است. اگر به تمام داده ها  واحد اضافه شود، ضریب تغییرات داده هاي جدید را  20
بدست آورید.

6031٫29

در داده هاي  میانگین داده هاي بزرگتر از چارك اوّل و کوچک تر از چارك سوّم چقدر  21
است؟

35, 24, 17, 12, 25, 15, 34, 20, 10, 18, 22, 29

حاصل  کدام است؟  22

حد ندارد. صفر
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